

---

# Erratum to: Microbes as Biocontrol Agents

Babbal, Adivitiya, and Yogender Pal Khasa

**Erratum to:**

Chapter 24 in: V. Kumar et al. (eds.), *Probiotics and Plant Health*, DOI [10.1007/978-981-10-3473-2\\_24](https://doi.org/10.1007/978-981-10-3473-2_24)

Please note that the author sequence was published incorrectly as Adivitiya, Babbal, and Yogender Pal Khasa in the original version. It has now been corrected to Babbal, Adivitiya, and Yogender Pal Khasa.

---

The updated original online version for this chapter can be found at DOI [10.1007/978-981-10-3473-2\\_24](https://doi.org/10.1007/978-981-10-3473-2_24)